
Θεσσαλονίκη 8 ημέρες από 890,00 

Κοσμοπολίτικη λάμψη & ιταλική φινέτσα σε 8 ημέρες
Ζήστε ένα εντυπωσιακό ταξίδι 8 ημερών που συνδυάζει τη γοητεία της Βόρειας Ιταλίας, τη
μεσογειακή κομψότητα της Νίκαιας, τη χλιδή του Μόντε Κάρλο και την καλλιτεχνική αύρα της
Φλωρεντίας. Μια μοναδική εμπειρία που ενώνει διαφορετικούς πολιτισμούς, εικόνες και ατμόσφαιρες
σε ένα ολοκληρωμένο ευρωπαϊκό ταξίδι. Περιπλανηθείτε σε ιστορικές πόλεις, απολαύστε
παραθαλάσσιες διαδρομές και γνωρίστε την αυθεντική ιταλική κουλτούρα μέσα από τη
γαστρονομία, την αρχιτεκτονική και τον τρόπο ζωής. Από κοσμοπολίτικα θέρετρα μέχρι πόλεις-
μουσεία, κάθε στάση προσφέρει μοναδικές στιγμές. Ιδανική επιλογή για όσους αναζητούν πολυτέλεια,
πολιτισμό και αξέχαστες εμπειρίες στην καρδιά της Ευρώπης.

Πιστοποίηση Βιωσιμότητας Βραβεία

     

Είμαστε μέλη

Β.ΙΤΑΛΙΑ – ΝΙΚΑΙΑ – ΜΟΝΤΕ
ΚΑΡΛΟ – ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ, 8ημ.



Αξίζει να δείτε

Σε αυτή την εκδρομή θα ανακαλύψετε μερικούς από τους πιο
εντυπωσιακούς προορισμούς της Ευρώπης. Η Νίκαια ξεχωρίζει με την
περίφημη Promenade des Anglais, την παλιά πόλη και τη χαλαρή
μεσογειακή της ατμόσφαιρα. Το Μόντε Κάρλο εντυπωσιάζει με το
διάσημο καζίνο, το λιμάνι με τα πολυτελή γιοτ και την αίσθηση
απόλυτης πολυτέλειας. Στη Βόρεια Ιταλία, θα απολαύσετε όμορφες
πόλεις, γραφικά τοπία και αυθεντικές εμπειρίες, ενώ η Φλωρεντία,
γενέτειρα της Αναγέννησης, μαγεύει με τον καθεδρικό ναό Duomo,
την Ponte Vecchio και τα παγκοσμίου φήμης μουσεία της. Από την
τέχνη και την ιστορία μέχρι τη θάλασσα και τη λάμψη της Κυανής
Ακτής, αυτό το ταξίδι υπόσχεται εικόνες και εμπειρίες που θα σας
μείνουν αξέχαστες.
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Γενικές πληροφορίες

Αναχωρήσεις

Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη οδικώς στις 20/06

Το ταξίδι περιλαμβάνει

Ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε καμπίνες ΑΒ4/τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες για την
διαδρομή Ελλάδα–Ιταλία (μετ’ επιστροφής)
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 
Πρωινό & 03δείπνα
Μετακινήσεις–μεταφορές με πολυτελή πούλμαν
Ξεναγήσεις και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής
Έμπειρος Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου μας
Ασφάλεια Αστικής/Επαγγελματικής Ευθύνης

Δεν Περιλαμβάνονται

Είσοδοι σε μουσεία, παλάτια, αρχαιολογικούς χώρους και όπου αλλού απαιτείται,
εκδρομές, κρουαζιέρες, επιπλέον γεύματα και ότι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή
προτεινόμενο
Βαπορέττα ή μετακινήσεις με τοπικά καράβια
Τοπικοί Δημοτικοί Φόροι Ξενοδοχείων & Check Points 60€
Αχθοφορικά & Φιλοδωρήματα
Ταξιδιωτική Ασφάλιση 25 € ανά άτομο
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Αναλυτικό πρόγραμμα

1η ημέρα - Αναχώρηση για το λιμάνι επιβίβασης

Συγκέντρωση και αναχώρηση για Πάτρα/Ηγουμενίτσα. Επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση στις καμπίνες
και απόπλους για την Ιταλία και το λιμάνι της Ανκόνα. Διανυκτέρευση εν πλω.

2η ημέρα - Ανκόνα – Μιλάνο

Άφιξη στο λιμάνι προορισμού μας και αναχώρηση για το Μιλάνο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και
διανυκτέρευση.

3η ημέρα - Μιλάνο–Κόμο-Νίκαια

Πρωινό και ξεκινάμε την περιήγηση μας στο ιστορικό κέντρο της πόλης θα θαυμάσουμε τον μεγαλοπρεπή
Καθεδρικό Ναό Duomo γοτθικού ρυθμού, σήμα κατατεθέν του Μιλάνο, την ιστορική Galleria Vittorio
Emmanuelle με τα διάσημα πολυκαταστήματα, την περίφημη ‘Σκάλα’ – την Όπερα του Μιλάνοα. Στη
συνέχεια αναχώρηση για την περιοχή της λίμνης του Κόμο με το μικρά χωριουδάκια απερίγραπτης
ομορφιάς και συνεχίζουμε για Νίκαια.Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

4η ημέρα - Νίκαια (Κάννες – Μονακό – Μόντε Κάρλο)

Πρωινό και σήμερα θα γνωρίσουμε τη Νίκαια. Θα θαυμάσουμε τους κήπους του Αλβέρτου του Α’, το
Ηρώο, την παλαιά πόλη, την πλατεία Μασσενά και την παραλιακή λεωφόρο.  Αναχωρούμε για  Κάννες, την
πόλη με την κοσμοπολίτικη πλαζ όπου θα έχουμε χρόνο να περπατήσουμε και να θαυμάσουμε το μέγαρο
του πασίγνωστου φεστιβάλ κινηματογράφου των Καννών.   Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε για το
πριγκιπάτο του Μονακό με τα περίφημα ανάκτορα του Αλβέρτου, το Ωκεανογραφικό μουσείο του Κουστό
και το διάσημο Καζίνο. Χρόνος ελεύθερος για να περιπλανηθείτε στο κοσμοπολίτικο Μόντε Κάρλο και να
απολαύσετε τον καφέ σας στο χλιδάτο Hotel De Paris.Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Νίκαια.
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5η ημέρα - Νίκαια-Σάντα Μαργκερίτα -Πόρτο Φίνο-Πίζα-Φλωρεντία

Πρωινό και προορισμός μας για σήμερα το πανέμορφο τουριστικό θέρετρο της Ιταλικής Ριβιέρας, η Σάντα
Μαργκερίτα με τις δαντελωτές ακτές με τις πανέμορφες βίλες. Συνεχίζουμε με το Πόρτο Φίνο που
συγκεντρώνει τους πιο επώνυμους και όχι μόνο! Το αλλοτινό ψαροχώρι σήμερα στεγάζει στα πολύχρωμα
σπιτάκια του ακριβές μπουτίκ και πολυτελή cafe με απερίγραπτη θέα στον όρμο με τα σκάφη και τα
ιστιοφόρα.Επόμενος μας σταθμός η περίφημη Πίζα με τον περίφημο <<κεκλιμένο>> πύργο της. Μετά την
σύντομη περιήγηση μας αναχωρούμε για την <<πόλη της Αναγέννησης>>, την Φλωρεντία. Άφιξη και
τακτοποίηση σε ξενοδοχείο της περιοχής.

6η ημέρα - Φλωρεντία – Σιένα – Φλωρεντία

Πρωινό και περιήγηση στην Φλωρεντία, όπου θα γνωρίσουμε από κοντά την Πιάτσα ντε λα Σινιορία, την
εκκλησία Σάντα Κρότσε με τους τάφους του Δάντη και του Γαλιλαίου, το Πόντε Βέκκιο και την πλατεία
του Καθεδρικού Ναού με το καμπαναριό, την Παναγία των Λουλουδιών και το Βαπτιστήριο. Συνεχίζοντας
θα έχουμε την πρώτη μας στάση στην Σιένα. Σύντομη περιήγηση στην μεσαιωνική πόλη. Εξερευνώντας τα
δρομάκια και τις γειτονιές θα σταθούμε στην Πιάτσα ντελ Κάμπο, με τον τυπικό πύργο του Δημαρχείου
και θα ανηφορίσουμε μέχρι την πλατεία του Ντουόμο. Κατόπιν επιστροφή στο ξενοδοχείο.

7η ημέρα - Φλωρεντία - Ανκόνα

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το λιμάνι της Ανκόνα. Τακτοποίηση στις καμπίνες μας και απόπλους για
την Ελλάδα. Διανυκτέρευση εν πλω

8η ημέρα - Ηγουμενίτσα/Πάτρα – Επιστροφή στην πόλη μας

Άφιξη στο λιμάνι και άμεση αναχώρηση για την πόλη μας με ενδιάμεσες στάσεις.

KAMΠΙΝΕΣ ΠΛΟΙΩΝ:

Ακτοπλοϊκά δρομολόγια με SUPERFAST FERRIES: 

20/06 Πάτρα/Ηγουμενίτσα – Ανκόνα 17:30/23:45 – 15:00 // F/B Superfast ΧΙ

26/06 Ανκόνα – Ηγουμενίτσα/Πάτρα 13:30 – 08:30/15:00 // F/B Superfast ΧΙ
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Για τις περιπτώσεις που είναι εφικτή η αναβάθμιση  της καμπίνας, υπάρχουν οι παρακάτω
επιβαρύνσεις:

Τιμές ανά άτομο με επιστροφή / ΕΛΛΑΔΑ – ΙΤΑΛΙΑ – ΕΛΛΑΔΑ
 
Τύπος καμπίνας Ονομασία Τιμή
ΑΒ2 2κλινη Εσωτερική 70€
Α2 2κλινη Εξωτερική 80€
ΑΒ3 3κλινη Εσωτερική 60€
Α3 3κλινη Εξωτερική 70€
Α4 4κλινη Εξωτερική 30€
ΑTS Καθίσματα αεροπορικού τύπου  -30€
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www.mazitravel.com

Ακολουθήστε μας

           

Β.ΙΤΑΛΙΑ – ΝΙΚΑΙΑ – ΜΟΝΤΕ ΚΑΡΛΟ –
ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ, 8ημ.

Για περισσότερες πληροφορίες και πραγματική διαθεσιμότητα:

Προβολή του ταξιδιού online

ή επικοινωνήστε μαζί μας

Αθήνα
Ιπποκράτους 58 Κολωνάκι, 2ος

όροφος, Τ.Κ. 10680
210 6927000

info@mazitravel.com

Θεσσαλονίκη
Τσιμισκή 85, 6ος όροφος, Τ.Κ.

54622
2310 238 025

info@mazitravel.com

Κοσμοπολίτικη λάμψη & ιταλική φινέτσα σε 8 ημέρες
Ζήστε ένα εντυπωσιακό ταξίδι 8 ημερών που συνδυάζει τη γοητεία της Βόρειας Ιταλίας, τη μεσογειακή
κομψότητα της Νίκαιας, τη χλιδή του Μόντε Κάρλο και την καλλιτεχνική αύρα της Φλωρεντίας. Μια
μοναδική εμπειρία που ενώνει διαφορετικούς πολιτισμούς, εικόνες και ατμόσφαιρες σε ένα ολοκληρωμένο
ευρωπαϊκό ταξίδι. Περιπλανηθείτε σε ιστορικές πόλεις, απολαύστε παραθαλάσσιες διαδρομές και γνωρίστε
την αυθεντική ιταλική κουλτούρα μέσα από τη γαστρονομία, την αρχιτεκτονική και τον τρόπο ζωής. Από
κοσμοπολίτικα θέρετρα μέχρι πόλεις-μουσεία, κάθε στάση προσφέρει μοναδικές στιγμές. Ιδανική επιλογή για
όσους αναζητούν πολυτέλεια, πολιτισμό και αξέχαστες εμπειρίες στην καρδιά της Ευρώπης.

https://mazitravel.com
https://www.facebook.com/MaziTravel/
https://www.instagram.com/mazi_travel/
https://www.linkedin.com/company/mazi-travel-events/
https://www.youtube.com/channel/UCj07Q3l5-kYyFfwEPes4B3A
https://mazitravel.com/p/v-italia-nikaia-monte-karlo-florentia-8im/
tel:+30210 6927000
mailto:info@mazitravel.com
tel:+302310 238 025
mailto:info@mazitravel.com

